

江泽民是迫害元凶

1998年下半年,以乔石为首的部分全国人大离退休老干部,对法轮功进行了深入的调查研究,得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论,江泽民大为不悦。

中共的本质是“假、恶、斗”,与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共迫害法轮功,是其本质决定的。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民,认为炼法轮功的人太多,是在和党“争夺群众”。同时,法轮功学员的高尚道德,反衬出中共的一切不正,也是江泽民不能容忍的。

此后,江泽民及其党羽不断制造事端,于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

据《明慧二十周年报告》数据称:“从1999年7月20日到2019年7月10日,这二十年来,在中国大陆里被中共抓捕的法轮功学员总人次(一人多次被抓算多次)至少为250万到300万。”罚款、抄家、开除公职、劳教、判刑、虐杀,甚至活摘法轮功学员的器官牟取暴利……

对于“真、善、忍”普世价值观的疯狂打压,扭曲了世人的观念,加速了社会道德的瓦解与败坏。

江泽民迫害善良,丑事干尽,腐败鄙俗,终将被钉在历史耻辱柱上。历史的审判必将清算魔类的罪行,正义可能会迟到,但它最终不会缺席。大量迫害法轮功的恶人已经遭到报应,江泽民的死亡,正加速中共瓦解,那些还在试图维持迫害的人,需要立即重新认清时势,悬崖勒马,将功补过。◇

图片新闻



二零二二年九月十九日至二十四日,纽约法轮功学员在第七十七届联合国大会举办期间,每天在联合国总部外的哈玛绍广场和平请愿,要求国际社会制止中共对法轮功长达二十三年的残酷迫害。

青岛即墨市宋玉胜被非法判刑

【明慧网】青岛市即墨田横镇法轮功学员宋玉胜的家属,给即墨区公安局国保大队一个董姓国保警察打电话问宋玉胜案件情况,董姓国保警察说,已被开庭判刑3年,但是至今家属未收到任何通知。

法轮功学员宋玉胜,男,今年七十一岁。是青岛即墨区田横镇东陆村村民。二零二一年六月三日,宋玉胜、房玉英夫妇和法轮功学员冯立国在宋玉胜家看书学法被开发区派出所警察绑架。

二零二二年七月上旬,以董某为首的即墨公安局国保大队警察,几次到宋玉胜上班的地方骚扰他,告诉宋玉胜:去年“取保候审”一年的时间到了,迫害宋玉胜的“案子”已到了检察院,并要求宋签字,被严词拒绝。过了几天,国保大队警察又说“案子”到法院了,说法院哪天通知你就得去。宋玉胜坚持自己没有违法,拒绝配合。

二零二二年八月八日,董某和一名国保大队警察强制把宋玉胜绑架到蓝村派出所,当天晚上告知他家属,宋玉胜已被所谓“批捕”。

二零二二年八月二十四日,宋玉胜的家属,打电话给即墨公安局国保大队,因宋玉胜检查出多种病,要求放人。国保警察推脱到:“案子到法院,我们管不了,法院已开庭,没告诉你们?”家属感到很意外,法院根本没通知家属。

宋玉胜被绑到架蓝村派出所非法关押两个月后,又被绑架到即墨普东看守所又非法关押1个多月。家属担忧宋玉胜安危,给董姓国保警察打电话问宋玉胜案件情况,董姓警察说,已被开庭判刑3年,但是至今家属未收到任何通知。

自中共迫害法轮功以来,宋玉胜因坚持真、善、忍信仰,修炼法轮功。曾被即墨公安警察绑架四次。一次被罚款。二零零一年与二零一零年,被即墨公安分别非法判劳教三年和一年半。

在二零一三年八月十一日,宋玉胜被当地派出所警察绑架,几天后就被即墨法院非法判刑三年半,关押在山东省监狱,在迫害下,身体一直呈现高血压、心脏病、乙肝症状,曾三次被送进医院医治。

宋玉胜曾患严重乙肝病,他修炼法轮功一个多月后,医生检查发现他的乙肝病消失了,令医生都感到惊奇。如今,身体健康的宋玉胜,遭绑架后被迫害出严重病症。

即墨公安国保大队警察是导致包括宋玉胜在内的即墨区法轮功学员被冤判的最直接黑手,即墨区公安国保大队操控、指挥各派出所对法轮功学员跟踪、监控、绑架和非法关押,之后构陷所谓证据到检察院,假借法律之名迫害法轮功学员,公安国保大队是制造冤案和破坏法律实施的暴力机构。◇

他们站起来了!



【明慧网】瘫痪，是一种常见的病症。瘫痪者不但自己痛苦，也给家人带来了负担和煎熬。在修炼法轮功的人群中，有很多瘫痪病人通过修炼法轮大法，重新站了起来，获得了新生。

■高材生：炼功三天 瘫痪的她能走路了

金丽凤，1962年出生于辽宁省葫芦岛市人，大学本科毕业，是日、英文高材生、人见人夸的才女。她以前曾任杨家杖子镇一所高中的高三英语教师，多次被评为优秀教师；后到渤海船舶工业学校任英语教师；她丈夫是该校的教导主任。她事业有成、家庭美满。



▲金丽凤

金丽凤36岁生儿子那年，生产导致她腰椎骨出现两拇指那么宽的裂缝，造成她下肢瘫痪，到沈阳、北京等处医治均无效。亲朋好友都来安慰她，她绝望地说：“我就在床上等死了。”

1999年3月，金丽凤已瘫痪

了一年半，学校的老师给她介绍了法轮功。她抱着试试看的心里去炼法轮功，婆婆推着车，带着孩子，她由两个人架着，歇了四次，才到了法轮功炼功点；第二天歇了两次，到了炼功点；第三天，奇迹出现了，她竟和正常人一样，自己走到了炼功点。

就这样，她开始学习《转法轮》，走上了修炼法轮大法的路。她逢人就讲，是法轮功给了她第二次生命。由于修炼，她的思想发生了巨大的变化，和以前判若两人。在学校，没人干的脏活、累活她包下了，扫厕所、倒垃圾成了她每天为大家必尽的义务。

1999年7月20日中共江泽民流氓集团迫害法轮功后，金丽凤因坚持信仰，讲法轮功真相，多次被

非法拘留。2001年7月16日，警察将正在上班的金丽凤绑架到葫芦岛看守所非法关押。她丈夫怕受株连，在压力下和她离了婚。

在看守所里，金丽凤以绝食的方式来抗议对她的种种迫害。在她绝食第七天的2002年2月12日，狱警野蛮灌食因插管伤到肺部，致使她口鼻出血，被迫害致死。

■来自《中国经济时报》的报道：我站起来了!

1998年7月10日，《中国经济时报》刊登了一篇题为“我站起来了”的报道。主人公谢秀芬在一次医疗事故中，脊椎损伤半截瘫痪，整整瘫痪了16年，修炼法轮功仅三个月就奇迹般站起来了。时年53岁的谢秀芬高兴地说：“我简直像小鸟一样老想要飞起来，一般的人走路都走不过我。这就是法轮大法发生在我身上的真真切切的事实!” ◇



“江泽民死啦!” 大陆民众拍手称快

【明慧网】十一月三十日，大陆媒体公开承认了“江泽民死亡”消息的。街上的市民也在互相说“江大蛤蟆死啦!”在一个车友群里，有人说十一月二十九日晚间就放鞭炮了，庆祝江泽民之死。江泽民的死，成了大快人心的消息，民众拍手称快。

其实在前几天，本地在政府工作的人就说“江泽民死了”。作为迫害法轮功的元凶，江泽民用机械和药物吊着一口气，不死不活多少年了，中共自己知道。骗吧，瞒吧，总有再也瞒不住骗不了的那一天。

在邪党公布江泽民死讯的前两天，本市一名法轮功女学员出去讲真相，给一位路遇的男士2023年的《明慧年历》。这位男士说他去过台湾，知道法轮功是好的，是被

江泽民迫害的。他又要了一本明慧特刊《江泽民的三大罪恶》，表示对这个册子很感兴趣，并兴奋地告诉说：“江泽民死啦!”两天后，邪党终于公开了江的诡异死讯。

本市一个建筑设计院的老板，平时不关心邪党新闻，对江泽民很厌恶。十一月三十日，他特意把“江泽民死了”发到单位微信群里，广而告之。

十一月中旬，我在公交车上遇到一名在本市电视台工作的男士，因为车程较远，我们聊了起来，他说：“江泽民打压法轮功的年代，把我们给折腾够呛，转播污蔑法轮功的稿子，铺天盖地进行批判。”

“这还不算完，之后我们都受到了江泽民发动的这场运动的牵连。几年前，我们出国考察，顺利的到了北朝鲜。后来要去美国，在



▲听闻江泽民的死讯，很多民众都很高兴。图为民众一个微信视频号推送的天津放烟花视频，背景是一住宅居民楼，获大量点赞。

签证的时候，电子档案查到我们都是党员，结果被拒签，没去成美国。这与江泽民打压法轮功、在国际社会激起民愤有极大关系。”

一位老医学教授说：“我女婿就是记者。江泽民整法轮功，太过份了!它说人家不好，我看法轮功挺好!如果都像法轮功那么正义，中国社会就不会今天这个样，乱哄哄民不聊生。江泽民把中国人害惨了，江这些年就是等死呢。死了也遗臭万年!” (文/辽宁大法弟子于新) (节选) ◇